

失业男子敲诈豪车车主

省城恐吓纸条系列敲诈勒索案告破

星报讯(合公新记者 范竹标) 经营化妆店亏本失业,看到网络诈骗新闻后,竟如法炮制贴“恐吓纸条”勒索豪车车主。昨日,合肥警方通报称,省城恐吓纸条系列敲诈勒索案于近日成功告破,犯罪嫌疑人马如义被刑拘。

私家车主收到“恐吓纸条”

“不是恐吓你,在你车上做了点手脚,千万不要加油门,否则后果自负,我不是开玩笑的!1470551××××”。4月21日上午8时许,家住南一环附近某小区的郭先生,突然发现汽车前挡风玻璃上,贴了一张纸条。

心存疑惑的郭先生尝试着

发动汽车,发现汽车竟无法正常发动。忐忑不安的郭先生赶紧报警。很快,包河刑警一队的民警赶到现场。细致勘查后,一位民警发现了汽车排气管内有异物中,掏出来后,发现是一团用布包住的废纸。

民警小心地将纸团取出后,汽车便能正常发动。而就在当天上午两小时内,包河警方已先后接到三起类似报警。刑警一队迅速成立“4·20”专案组,办案民警通过现场留下的手机号与嫌疑人接触,但嫌疑人只愿短信沟通,并提供一个银行账号,要求汇款2000元。

疑犯手机短信露出马脚

很快,一名叫马如义的年轻

男子进入专案组的视线。4月25日上午,专案组侦查员获悉,马如义正在合肥巢湖路与芜湖路交叉口南侧的一家网吧内上网。专案组侦查员火速赶到该网吧,成功将马如义擒获。

经审查,现年24岁的马如义是山东人,去年来肥开了家化妆品店,由于经营不善很快就亏本歇业。花光积蓄的马如义从网上学来“恐吓纸条敲诈勒索”的作案手段,妄想受害人上当骗来钱财。

目前,犯罪嫌疑人马如义已被合肥警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。“希望市民接到类似恐吓信后,立即拨打110,同时将车放到妥当处,避免造成不必要的损失。”办案民警提醒说。

在逃盗窃车辆逆行被抓

盗窃团伙被一锅端

星报讯(王斌 李滨 记者 鲁龙飞) 逆向行驶被查获后,民警意外发现违章车辆竟然是网上追逃的盗窃车辆。5月2日,交警合肥包河大队民警,通过新配发的PDA(警务通单警装备),查获一起盗抢车辆案件,并配合辖区刑警大队,连夜端掉一个专门盗窃车辆的犯罪团伙。目前,3名嫌疑人被刑事拘留。

5月2日上午9时许,包河交警大队民警小张在省城马鞍山路巡逻,当巡至马鞍山路与合巢路口时,发现一辆未悬挂车牌的红色面包车由南向北逆向行驶而来。民警小张上前,将违章的红色面包车拦停后发现,车辆的年检、保险标志都有涂改的痕迹,而驾驶员却无法出示车辆行驶证。

询问中,该车驾驶员言辞闪

烁,前言不搭后语,这让民警小张警觉起来,这可能不是一起简单的不悬挂机动车号牌案件。小张通过交警支队刚配发的PDA(警务通,警察用来执法的移动执法系统,包括移动终端,后台处理平台以及相应的网络安全机制。)对面包车相关信息进行核查,发现该车竟是一辆盗抢车辆。

民警小张立即将该车驾驶员控制起来,并带回岗亭。随后,小张将嫌疑人移交巡警,进一步处理。辖区刑警大队受理此案后,立即对嫌疑人进行审讯。通过审讯,嫌疑人交待了他伙同其他几名嫌疑人,长期盗抢车辆,并非法销赃的犯罪事实。

最终,刑警队民警锁定了其他2名嫌疑人,连夜出动将他们抓获。目前,此案还在进一步审理中。

价值百万官窑展出似国宝“复活”

40件官窑精品正在中科大展览,市民赶紧去一饱眼福

杨保国 记者 李皖婷/文 程兆/图

南宋官窑大盘、梅子青牡丹刻花盆、官窑金丝贯耳瓶……恍惚中,眼前这些官窑瓷器仿佛活了起来,带着记者穿越回南宋。昨日,40件官窑精品在中科大展出,名列“官、哥、汝、定、钧”宋代五大名窑之首的南宋官窑在记者眼前“复活”。这些被复活的官窑瓷经故宫博物院鉴定,已达到历史最高水平。



现代工艺让古代瑰宝“复活”

釉如美玉,色似碧波的南宋官窑瓷是我国古代瓷器中的翘楚之品。随着历史变迁,官窑坍塌,技艺已失传700多年。南宋官窑瓷器存世量极少,即使是南宋官窑瓷片,也十分难得,可谓是“片瓷值千金”。

此次展出的40件官窑精品都是由被誉为复活国宝的名瓷大师叶宏明所制。叶宏明经过反复

对照研究发现,官窑所用原料土十分考究,不同产地的土,其物理化学性能也不同,反应结果也不一样。叶宏明便找来各种瓷土进行试验,结果却都不理想。这时,他从一部旧瓷书中发现这样一句话:官窑“其土紫,故足色若铁,时云紫口铁足”。叶宏明如获至宝,高兴万分。原来烧制官窑瓷器关键就是靠的“紫金土”啊!

叶宏明经过反复揣摩,想起当年南宋皇帝就是在位于杭州南部的万松岭和乌龟山建造了两座官窑,并集中全国最好的工匠,在这里烧制瓷器。于是他成天带着水壶、铁锹、锄头、干粮在杭州城南满山跑着寻找紫金土,最后终于找到了紫金土。然后又经过70多道工序的烧制,几千个数据的筛选,最终复活了南宋官窑的仿制品。

一个瓷盘就值100多万

据中科大博物馆负责人介绍,此次官窑精品展的收藏价值较高,其中一件直径52cm的南宋官窑大盘曾获得首届中国五大名窑大师作品展金奖,并在拍卖会上拍出100多万的价格。另外一对南宋官窑招财貔貅,则是我国送给外国元首的国礼;其余大部分瓷器都是由社会名流收藏或是由人民大会

堂展出。“这些被复活的官窑瓷经故宫博物院鉴定,已达到历史最高水平。”中科大考古系杨教授告诉记者,由于工艺复杂,加上是纯手工制作,想要“复活”一个官窑瓷器需要花费颇长时间,“如果不是专业收藏家,光看外表已经可以达到可以乱真的地步。”

此次“国宝复活——叶宏明

大师南宋官窑精品展”将持续一个月,展出地点在中科大博物馆(中科大东区师生活动中心6楼),展出时间为每天上午11点到下午6点(5点半停止进场),中午不休息,逢周一和法定节假日闭馆。市民可以前往,回味曾经辉煌的青瓷时代,体味南宋官窑作为青瓷珍品、宋代五大名窑之首的珍奇价值。

合肥仿造机器人获国际金奖

星报讯(刘春燕 薛辉 刘亚萍 星级记者 徐涛) 都说未来的机器人会灭火,但很多人都未看过,记者却在合肥市西园小学亲眼目睹了小机器人灭火的过程。就因为灭火神速高效,这些小机器人还在美国第19届国际家用机器人灭火比赛中获得了两块金牌呢。

日前,第19届国际家用机器

人灭火比赛在美国康涅狄格州举行,合肥市西园小学的丁一、王恩泽、纪永靖三名同学参加了比赛,并摘得两块金牌,而全球只有六枚金牌。“收获太多了!要临危不惧、稳住阵脚,要能用流利的英语表达自己的观点,要真正对学习机器人相关知识有深刻的体验……”三位小选手七嘴八舌地分享着自己的“参赛心得”。

第3代纯电动车或8月投产

星报讯(周慧 记者 李皖婷) 记者昨天获悉,合肥新能源汽车研究院研发中心大楼项目近日获教育部批准,地址在合肥工业大学翡翠湖校区,建成后将成为该市首个坐落于大学校园的新能源汽车研发基地。

这个新能源汽车研发基地总建筑面积15000平方米,初步预算投资4000余万元,预计6月份进入项目建设实施阶段。第3代纯电动车预计今年8月可投入试产,产品将比2代纯电动车在增程、降噪等性能方面有较大提升。

的哥遭五醉鬼追撵殴打

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日凌晨2时许,的哥刘师傅遭到一场无妄之灾。几名醉醺醺的男子对其施暴殴打,追撵几百米后仍不肯放过,刘师傅的耳朵被撕破,流血不止。

谈及当晚的事,刘师傅委屈不已,称当时将车停靠在一边,正低头数钱,一抬头发现车旁聚集了几名男子,浑身散发着酒气。“你怎么不睬我,是不是想拒载!”

对方呵斥。刘师傅表示,当时正在数钱没留意,随后对方上来对自己拳打脚踢,并猛踹车辆。

刘师傅躲闪不及,多次被踹伤。迫不得已,刘师傅急忙跑至路旁300多米外的超市内。但对方仍穷追不舍,跑到超市内继续对刘师傅施暴。“直到警车来了,五名打人者才一哄而散。”刘师傅说,整个过程都无人上前制止。目前,警方已经介入调查此案。

淮矿·和平盛世:小长假里有大精彩

五一小长假,位于合肥一环核心的淮矿·和平盛世给合肥市民带来了诸多精彩活动,也让这座法式水岸社区,3天里充满了开心与欢乐。

讲座、竞猜、品茶,乐在其中来

4月29日—5月1日,淮矿·和平盛世销售大厅内,每天都满是前来参加活动的新老客户,和平盛世以地段的优势,优秀的产品品质与综合性价比,连日来到访客户接连不断。

此次假日讲座是配合社区引进的冷暖双联供技术而做的说明会,还有一系列生活类商品的价格竞猜让人们参与就有好礼领取。大家都很关注环保技术日后在自己身边的运用,一家人生活在怎样一种健康,环保的环境里。

品茶是此次五一活动的另一

篇序曲,正逢春季新茶上市,邀请新老业主一同品茶,坐而论道,听听即将入住的社区各方面建设与规划的进程,对于日后入住的业主答疑解惑,让业主们更好更完整的认识社区。“这样的活动是从我们业主的角度去落实考虑的,挺不错。”一位老业主如是说。

现场幸运大转盘,转出好礼来

对于五一小长假期间认购的客户,淮矿·和平盛世更是精心准备了别样的好礼馈赠,并且形式新颖。现场幸运大转盘的设置,上面划分的诸多生活类好礼,目的就是让业主亲手转出属于自己的美好。“呵呵,转到豆浆机啦。”、“我

转到的是1000元购物卡”、“妈妈,让我也转转吧。”这是孩子的声音。每个人都有美好的理想与梦想,相信这个欢乐的五一让更多合肥的购房消费者看到了淮矿·和平盛世真实、用心、精心创造的一面。5月,淮矿·和平盛世11号楼盛装待发,其中96㎡两房雅舍,最后58席先到先得,抢先预定美好的生活。